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 بسم الله الرحمن الرحيم
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Instagram 

Twitter Snapchat 

YouTube 

https://t.me/Math202011
https://instagram.com/stories/maths0120/2480000472213075414?utm_source=ig_story_item_share&igshid=zkzcyek0xbk0
https://twitter.com/maths0120?s=21
https://www.snapchat.com/add/maths0120
https://t.me/RAFAHTHEBOOKS
https://youtube.com/channel/UCSuTr4xQF93yTcyBhRr-jhg
https://linktr.ee/maths120
https://linktr.ee/maths120
https://linktr.ee/maths120
https://t.me/RAFAH_Secondary1_3
https://t.me/Math202011
https://instagram.com/stories/maths0120/2480000472213075414?utm_source=ig_story_item_share&igshid=zkzcyek0xbk0
https://twitter.com/maths0120?s=21
https://www.snapchat.com/add/maths0120
https://pubhtml5.com/bookcase/ahit
https://youtube.com/channel/UCSuTr4xQF93yTcyBhRr-jhg
https://linktr.ee/maths120
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 الذهاب إلى الفهرس 
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 العودة إلى الفصول 
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𝑴𝑵𝑷𝑸 ~ 𝑿𝒀𝒁𝑾

𝟑𝟐𝟓𝟒

∆ 𝑱𝑳𝑴 ~ ∆ 𝑸𝑺𝑻 𝒙   

𝟏. 𝟓𝟐𝟐. 𝟓𝟑

∆𝑨𝑩𝑪 ~ ∆ 𝑫𝑬𝑭∆ 𝑫𝑬𝑭 

𝟗𝟏𝟎. 𝟖𝟏𝟏𝟏𝟑

 

 العودة إلى فهرس الفصل  ملحق الإجابة الذهاب إلى 
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 𝟗 𝒇𝒕 𝟑𝟐𝟐. 𝟓 𝒇𝒕

𝟔 𝒇𝒕

 

 العودة إلى فهرس الفصل  ملحق الإجابة الذهاب إلى 
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 𝒙  𝒙

∆𝑷𝑸𝑹

𝑷𝑻 = 𝟕. 𝟓  , 𝑻𝑸 = 𝟑  , 𝑺𝑹 = 𝟐. 𝟓𝐒𝐓̅̅̅̅ ||𝑹𝑸̅̅ ̅̅

𝑷𝑺 

 

 

 العودة إلى فهرس الفصل  ملحق الإجابة الذهاب إلى 
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𝒙𝒙

𝒙𝒙

 

 العودة إلى فهرس الفصل  ملحق الإجابة الذهاب إلى 
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 العودة إلى الفصول 
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• 

 ∆ 𝑨𝑩𝑪𝑨(−𝟓, 𝟑), 𝑩(𝟐, 𝟎), 𝑪(𝟏, 𝟐)𝒙 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 𝑷𝑸𝑹𝑺

 𝑷(−𝟒, 𝟏), 𝑸(𝟐, 𝟑), 𝑹(𝟐, −𝟏), 𝑺(−𝟒, −𝟑)𝒚
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 العودة إلى فهرس الفصل  ملحق الإجابة الذهاب إلى 
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𝑯𝑱𝑳𝑲𝑯 ( 𝟏 , 𝟎 ) , 𝑱 ( 𝟎 , 𝟒 ) , 𝑳 ( 𝟑 , 𝟏 ) , 𝑲 ( 𝟐 , 𝟓 )

𝑯𝑱𝑳𝑲𝟒𝟓𝑲′

( 𝟔 , 𝟏𝟎 )( 𝟐 , 𝟓 )(−𝟐 , −𝟏𝟎 )( 𝟕 , 𝟗 )

𝑨𝑪

( 𝒙 , 𝒚 ) → 

(𝒙 − 𝟕 , 𝒚 −  𝟑 )

( 𝒙 , 𝒚 ) →

(𝒙 − 𝟕 , 𝒚 +  𝟑 )

( 𝒙 , 𝒚 ) → 

(𝒙 + 𝟕 , 𝒚 +  𝟑 )

( 𝒙 , 𝒚 ) → 

(𝒙 + 𝟕 , 𝒚 −  𝟑 )

𝑷

( 𝒙 , 𝒚 ) → ( 𝒙 +  𝟑 , 𝒚 +  𝟏 )

( 𝟎 , 𝟔 )( 𝟎 , 𝟑 )( 𝟐 , −𝟒 )( 𝟐 , 𝟒 )

𝑮 (−𝟕, 𝟔) ( 𝒙 , 𝒚 ) → ( 𝒙 +  𝟓 , 𝒚 − 𝟐)

( 𝟐 , 𝟖 )( −𝟐 , 𝟒 )( 𝟐 , −𝟒)(− 𝟐 , − 𝟖 )
 

 فهرس الفصل العودة إلى  ملحق الإجابة الذهاب إلى 
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𝑮 (𝟐 , 𝟑) 𝟗𝟎°

( −𝟐 , 𝟑 )( −𝟐 , −𝟑 )(−𝟑 , 𝟐)( 𝟑 , 𝟐 )

𝑨′𝑩′𝑪′𝑫′𝑨𝑩𝑪𝑫

𝟗𝟎°𝟏𝟖𝟎°𝟐𝟕𝟎°𝟑𝟔𝟎°

𝑯 (𝟔 , −𝟑)𝟏𝟖𝟎°

( −𝟑 , 𝟔 )( 𝟔 , 𝟑 )( 𝟑 , −𝟔 )( −𝟔 , 𝟑 )

𝑫 (−𝟐 , 𝟔)𝟐𝟕𝟎° 

(−𝟔 , − 𝟐)(−𝟐 , −𝟔)(𝟐 , 𝟔) (𝟔 , 𝟐) 

 

 فهرس الفصل العودة إلى  ملحق الإجابة الذهاب إلى 



23 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



24 
 

 

 

 

 

  

 

  
 

 

𝒚 

𝒙𝑾𝑿 𝑾 ( −𝟒 , 𝟔 ), 𝑿 ( −𝟒 , 𝟏 )
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𝑾 

 العودة إلى فهرس الفصل  الإجابة ملحق الذهاب إلى 
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 العودة إلى فهرس الفصل  ملحق الإجابة الذهاب إلى 
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 𝒙 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 𝑱𝑲𝑳𝑴 𝑱(−𝟐, 𝟒), 𝑲(−𝟐, −𝟐), 𝑳(−𝟒, −𝟐), 𝑴(−𝟒, 𝟒) 

𝑱𝑲𝑳𝑴𝟏. 𝟓 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 العودة إلى فهرس الفصل  ملحق الإجابة الذهاب إلى 
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 العودة إلى الفصول 
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⨀𝑿

𝑺𝑹̅̅ ̅̅𝑿𝑻̅̅ ̅̅  𝒁𝑻̅̅ ̅̅𝑿𝑽̅̅ ̅̅

⨀𝑹𝑺𝑼 = 𝟏𝟔. 𝟐 𝒄𝒎     𝑹𝑻  

𝟖. 𝟏 𝒄𝒎𝟏𝟎 𝒄𝒎𝟏𝟏. 𝟐𝒄𝒎 𝟏𝟐𝒄𝒎

  𝟐. 𝟓𝒄𝒎

𝟕. 𝟖 𝒄𝒎𝟏𝟓. 𝟕𝒄𝒎𝟏𝟔 𝒄𝒎𝟏𝟕. 𝟓 𝒄𝒎 

  𝟏𝟖 𝒊𝒏 

𝟓. 𝟕 𝒊𝒏𝟖 𝒊𝒏𝟐𝟖. 𝟐 𝒊𝒏𝟏𝟖 𝒊𝒏

 

 العودة إلى فهرس الفصل  ملحق الإجابة الذهاب إلى 
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  𝑨𝑫̅̅ ̅̅ , 𝑪𝑮 ̅̅ ̅̅ ̅⨀𝑩

𝑪𝑫 ̂

𝑪�̂�

 𝑮𝑪�̂�  

 

 

𝒙

𝟑𝟔𝟎°𝟐𝟖𝟎°𝟖𝟎°𝟒𝟎°

2 

3 

𝑹𝑻̅̅ ̅̅⨀𝑷 𝟗𝒄𝒎𝑸�̂�

.𝟖ب𝒄𝒎 𝟏𝟎 أ 𝟖𝟎 𝒄𝒎𝟕 ج. 𝟓𝟎 𝒄𝒎 𝟗 د. 𝟓 𝒄𝒎 

 

 العودة إلى فهرس الفصل  ملحق الإجابة الذهاب إلى 
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𝑪𝑾 = 𝑾𝑭, 𝑬𝑫 = 𝟑𝟎𝑫𝑭

𝟔𝟎𝟒𝟓𝟑𝟎𝟏𝟓

2 

⨀𝑶𝑨𝑩̅̅ ̅̅𝑪𝑫̅̅ ̅̅𝑬

𝑨𝑬 = 𝟐     𝑶𝑩 = 𝟏𝟎𝑪𝑫̅̅ ̅̅

𝟒𝟔𝟖𝟏𝟐

 

 العودة إلى فهرس الفصل  ملحق الإجابة الذهاب إلى 
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𝒙

𝟏. 𝟖𝟗𝟎𝟓𝟒𝟔

2 

𝒎∠𝑨

𝟏𝟕𝟎°𝟏𝟎°𝟖𝟓° 𝟗𝟎°

3 

𝒎 𝑾�̂�  

𝟔𝟔57𝟏𝟏𝟒𝟏𝟖𝟎

 

 

 العودة إلى فهرس الفصل  ملحق الإجابة الذهاب إلى 
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   𝑭𝑮̅̅ ̅̅𝑬 

𝒙

𝒙

 

 العودة إلى فهرس الفصل  الإجابة ملحق الذهاب إلى 
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𝒙 

𝟔𝟐𝟔𝟒𝟏𝟐𝟖𝟏𝟕𝟎

2 

𝒙 

𝟏𝟎𝟑𝟖𝟏𝟗𝟗𝟓

3 

 𝒎∠𝟏  

𝟐𝟐𝟎𝟏𝟏𝟎𝟖𝟔𝟏𝟑𝟒

 

 العودة إلى فهرس الفصل  ملحق الإجابة الذهاب إلى 
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𝒙 

𝟏𝟎𝟗𝟖𝟔

2 

 𝒙 

𝟐. 𝟑𝟒. 𝟐 𝟑. 𝟏𝟓

3 

𝒙 

𝟕. 𝟖 𝒄𝒎𝟏𝟏. 𝟐 𝒄𝒎𝟏𝟔 𝒄𝒎𝟏𝟕. 𝟓 𝒄𝒎 

4 

𝒙 

 

 

𝟑. 𝟕 𝟒𝟔. 𝟓𝟕. 𝟒

 

 العودة إلى فهرس الفصل  ملحق الإجابة الذهاب إلى 
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𝒙𝟐 + (𝒚 + 𝟏)𝟐 = 𝟒

 

 

 

 

 

  

 

 

( 𝟗 , 𝟎 )𝟓 
( 𝟐 , 𝟐 )

 

 العودة إلى فهرس الفصل  ملحق الإجابة الذهاب إلى 
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 ملحق الإجابات 

   الأولالفصل 
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𝑴𝑵𝑷𝑸 ~ 𝑿𝒀𝒁𝑾

𝟑𝟐𝟓𝟒

∆ 𝑱𝑳𝑴 ~ ∆ 𝑸𝑺𝑻 𝒙   

𝟏. 𝟓𝟐𝟐. 𝟓𝟑

∆𝑨𝑩𝑪 ~ ∆ 𝑫𝑬𝑭∆ 𝑫𝑬𝑭 

𝟗𝟏𝟎. 𝟖𝟏𝟏𝟏𝟑

 

 العودة إلى اختبر نفسك 
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∆𝑫𝑭𝑮

𝒎∠𝑮 = 𝟏𝟖𝟎 − 𝟗𝟎 − 𝟒𝟕

𝒎∠𝑮 = 𝟒𝟑

𝒎∠𝑨 = 𝟏𝟖𝟎 − 𝟗𝟎 − 𝟒𝟒

𝒎∠𝑨 = 𝟒𝟔

∆𝑻𝑾𝒁~∆𝒀𝑾𝑿𝑺𝑨𝑺 

 

∠𝑾 ≅ ∠𝑾 ,
𝑻𝑾

𝒀𝑾
=

𝑾𝒁

𝑾𝑿
=

𝟏

𝟐

 𝟗 𝒇𝒕 𝟑𝟐𝟐. 𝟓 𝒇𝒕

𝟔 𝒇𝒕

 

𝟔

𝒙
=

𝟗

𝟑𝟐𝟐. 𝟓

 
𝟗𝒙 = 𝟔(𝟑𝟐𝟐. 𝟓) 

𝒙 = 𝟐𝟏𝟓 𝒇𝒕 

 العودة إلى اختبر نفسك 
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 𝒙  𝒙

∆𝑷𝑸𝑹

𝑷𝑻 = 𝟕. 𝟓  , 𝑻𝑸 = 𝟑  , 𝑺𝑹 = 𝟐. 𝟓𝐒𝐓̅̅̅̅ ||𝑹𝑸̅̅ ̅̅

𝑷𝑺

 

 

𝑨𝑩

𝑩𝑪
=

𝑨𝑬

𝑬𝑫
 

𝒙 − 𝟐

𝟓
=

𝟏𝟎 − 𝟒

𝟒
 

𝒙 − 𝟐

𝟓
=

𝟔

𝟒
 

 وسطين في طرفين      

𝟒𝒙 − 𝟖 = 𝟑𝟎 

𝟒𝒙 = 𝟑𝟖 

𝒙 = 𝟗. 𝟓 

𝟏𝟖 − 𝒙

𝒙
=

𝟔

𝟗
 

𝟏𝟔𝟐 − 𝟗𝒙 = 𝟔𝒙 

−𝟏𝟓𝒙 = −𝟏𝟔𝟐 

𝒙 = 𝟏𝟎. 𝟖 

𝑷𝑻

𝑻𝑸
=

𝑷𝑺

𝑺𝑹
 

𝟕. 𝟓

𝟑
=

𝑷𝑺

𝟐. 𝟓
 

𝟑𝑷𝑺 = 𝟏𝟖. 𝟕𝟓 

𝑷𝑺 = 𝟔. 𝟐𝟓 

 العودة إلى اختبر نفسك 
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𝒙

𝑨𝑨

𝒙

𝑨𝑨

𝒙 𝒙

 

 𝟏𝟓

𝒙
=  

𝟏𝟎

𝟒
 

𝒙 =
𝟏𝟓( 𝟒)

𝟏𝟎
 

𝒙 = 𝟔 

𝒙

𝟔
=  

𝟏𝟐

𝟗

 
𝒙 =

𝟔 ( 𝟏𝟐)

𝟗
 

 𝒙 = 𝟖 

𝟏𝟎

𝒙
=  

𝟏𝟓

𝟏𝟐
 

𝒙 =
𝟏𝟎(𝟏𝟐)

𝟏𝟓
 

𝒙 = 𝟖 

 .اكتب المعادلة هنا

𝒙

𝟏𝟖 − 𝒙
=  

𝟔

𝟏𝟒
 

𝒙 = 𝟓. 𝟒 

 العودة إلى اختبر نفسك 
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 ملحق الإجابات 

  الثانيالفصل 
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• 

 ∆ 𝑨𝑩𝑪𝑨(−𝟓, 𝟑), 𝑩(𝟐, 𝟎), 𝑪(𝟏, 𝟐)𝒙 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 𝑷𝑸𝑹𝑺

 𝑷(−𝟒, 𝟏), 𝑸(𝟐, 𝟑), 𝑹(𝟐, −𝟏), 𝑺(−𝟒, −𝟑)𝒚
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 A 

 B 

 C 

 �̅� 

 𝐶
ҧ 

 𝐴
ҧ 

P 

Q 

R 

S 

�̅� 

𝑆ҧ 

�̅� 

�̅� 
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𝑯𝑱𝑳𝑲𝑯 ( 𝟏 , 𝟎 ) , 𝑱 ( 𝟎 , 𝟒 ) , 𝑳 ( 𝟑 , 𝟏 ) , 𝑲 ( 𝟐 , 𝟓 )

𝑯𝑱𝑳𝑲𝟒𝟓𝑲′

( 𝟔 , 𝟏𝟎 )( 𝟐 , 𝟓 )(−𝟐 , −𝟏𝟎 )( 𝟕 , 𝟗 )

𝑨𝑪

( 𝒙 , 𝒚 ) → 

(𝒙 − 𝟕 , 𝒚 −  𝟑 )

( 𝒙 , 𝒚 ) → 

(𝒙 − 𝟕 , 𝒚 +  𝟑 )

( 𝒙 , 𝒚 ) → 

(𝒙 + 𝟕 , 𝒚 +  𝟑 )

( 𝒙 , 𝒚 ) →

(𝒙 + 𝟕 , 𝒚 −  𝟑 )

𝑷

( 𝒙 , 𝒚 ) → ( 𝒙 +  𝟑 , 𝒚 +  𝟏 )

( 𝟎 , 𝟔 )( 𝟎 , 𝟑 )( 𝟐 , −𝟒 )( 𝟐 , 𝟒 )

𝑮 (−𝟕, 𝟔) ( 𝒙 , 𝒚 ) → ( 𝒙 +  𝟓 , 𝒚 − 𝟐)

( 𝟐 , 𝟖 )( −𝟐 , 𝟒 )( 𝟐 , −𝟒)(− 𝟐 , − 𝟖 )

 

 العودة إلى اختبر نفسك 



57 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

G (2 , 3)90°

( −𝟐 , 𝟑 )( −𝟐 , −𝟑 )(−𝟑 , 𝟐)( 𝟑 , 𝟐 )

𝐴𝐵𝐶𝐷

𝟗𝟎°𝟏𝟖𝟎°𝟐𝟕𝟎°𝟑𝟔𝟎°

H (6 , -3)180°

( −𝟑 , 𝟔 )( 𝟔 , 𝟑 )( 𝟑 , −𝟔 )( −𝟔 , 𝟑 )

𝑫 (−𝟐 , 𝟔)𝟐𝟕𝟎° 

(−𝟔 , − 𝟐)(−𝟐 , −𝟔) (𝟐 , 𝟔) (𝟔 , 𝟐) 
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𝒚 

𝒙𝑾𝑿 𝑾 ( −𝟒 , 𝟔 ) 𝑿 ( −𝟒 , 𝟏 )
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

 

 

 زاحةإ

 دوران

𝑿′ 

𝑾′ 

𝑿 

𝐖 
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 𝒙 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 𝑱𝑲𝑳𝑴𝑱(−𝟐, 𝟒), 𝑲(−𝟐, −𝟐), 𝑳(−𝟒, −𝟐), 𝑴(−𝟒, 𝟒) 

𝑱𝑲𝑳𝑴𝟏. 𝟓 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( 𝟏. 𝟓𝒙 , 𝟏. 𝟓𝒚 )                    (𝒙 , 𝒚)     

𝑱′(−𝟑 , 𝟔 )                            𝑱(−𝟐 , 𝟒)                             

𝑲′ (−𝟑 , −𝟑 )                   𝑲(−𝟐, −𝟐)            

𝑳′ (−𝟔 , −𝟑 )                     𝑳(−𝟒, −𝟐) 

𝑴′(− 𝟔 , 𝟔)                                  𝑴(−𝟒, 𝟒) 
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𝒙= 𝟏𝟎

 

=
𝟏

𝟑

𝒙= 𝟒

 

=𝟐 

𝒙= 𝟒. 𝟓

 

 

=
𝟒

𝟑
 

𝒙= 𝟐
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 ملحق الإجابات 
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⨀𝑿

𝑺𝑹̅̅ ̅̅𝑿𝑻̅̅ ̅̅  𝒁𝑻̅̅ ̅̅𝑿𝑽̅̅ ̅̅

⨀𝑹𝑺𝑼 = 𝟏𝟔. 𝟐 𝒄𝒎     𝑹𝑻  

𝟖. 𝟏 𝒄𝒎𝟏𝟎 𝒄𝒎𝟏𝟏. 𝟐𝒄𝒎 𝟏𝟐𝒄𝒎

  𝟐. 𝟓𝒄𝒎

𝟕. 𝟖 𝒄𝒎𝟏𝟓. 𝟕𝒄𝒎𝟏𝟔 𝒄𝒎𝟏𝟕. 𝟓 𝒄𝒎 

  𝟏𝟖 𝒊𝒏 

𝟓. 𝟕 𝒊𝒏𝟖 𝒊𝒏𝟐𝟖. 𝟐 𝒊𝒏𝟏𝟖 𝒊𝒏
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𝑨𝑫̅̅ ̅̅ , 𝑪𝑮 ̅̅ ̅̅ ̅⨀𝑩

𝑪𝑫 ̂𝟓𝟓°

𝑪�̂�𝟏𝟖𝟎°

 𝑮𝑪�̂�𝟑𝟔𝟎° − 𝟑𝟓° = 𝟑𝟐𝟓° 

 

𝒙

𝟑𝟔𝟎°𝟐𝟖𝟎°𝟖𝟎°𝟒𝟎°

𝑹𝑻̅̅ ̅̅⨀𝑷 𝟗𝒄𝒎𝑸�̂�

𝟏𝟎 𝒄𝒎𝟖. 𝟖𝟎 𝒄𝒎𝟕. 𝟓𝟎 𝒄𝒎𝟗. 𝟓 𝒄𝒎
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𝑪𝑾 = 𝑾𝑭, 𝑬𝑫 = 𝟑𝟎𝑫𝑭

𝟔𝟎𝟒𝟓𝟑𝟎𝟏𝟓

2 

⨀𝑶𝑨𝑩̅̅ ̅̅𝑪𝑫̅̅ ̅̅𝑬

𝑨𝑬 = 𝟐     𝑶𝑩 = 𝟏𝟎𝑪𝑫̅̅ ̅̅

𝟒𝟔𝟖𝟏𝟐
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𝒙 

𝟏. 𝟖𝟗𝟎𝟓𝟒𝟔

2 

𝒎∠𝑨

𝟏𝟕𝟎°𝟏𝟎°𝟖𝟓°𝟗𝟎°

3 

 𝒎 𝒘�̂�  

𝟔𝟔𝟓𝟕𝟏𝟏𝟒𝟏𝟖𝟎
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   𝑭𝑮̅̅ ̅̅𝑬 

𝟏𝟎𝟐 + 𝟔𝟐 ≠ 𝟏𝟐𝟐

             𝟏𝟑𝟔 ≠ 𝟏𝟒𝟒 

 

𝒙

𝟐𝒙 =  𝟏𝟒      

  𝒙  =  𝟕     

 

𝟑𝟏 +  𝟐𝟒 +  𝟐𝟕 =  𝟖𝟐   

𝜟𝑸𝑹𝑺𝟖𝟐 𝒊𝒏

𝒙

 

 

𝒙𝟐 + 𝟒𝟐 = (𝟐 + 𝒙)𝟐

𝒙𝟐 + 𝟏𝟔 = 𝟒 + 𝟒𝒙 + 𝒙𝟐

𝒙 = 𝟑

 

𝟓𝒙 − 𝟖 = 𝟑𝒙
𝟐𝒙 = 𝟖
𝒙 = 𝟒

 

 العودة إلى اختبر نفسك 



67 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝒙 

𝟔𝟐𝟔𝟒𝟏𝟐𝟖𝟏𝟕𝟎

𝒙 

𝟏𝟎𝟑𝟖𝟏𝟗𝟗𝟓

 𝒎∠𝟏  

𝟐𝟐𝟎𝟏𝟏𝟎°𝟖𝟔°𝟏𝟑𝟒°
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𝒙 

𝟏𝟎𝟗𝟖𝟔

2 

𝒙

𝟐. 𝟑𝟒. 𝟐𝟑. 𝟏𝟓

3 

𝒙 

𝟕. 𝟖 𝒄𝒎𝟏𝟏. 𝟐 𝒄𝒎𝟏𝟔 𝒄𝒎𝟏𝟕. 𝟓 𝒄𝒎

4 

𝒙 

 

𝟑. 𝟕 𝟒𝟔. 𝟓𝟕. 𝟒
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• 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝒙𝟐 + (𝒚 + 𝟏)𝟐 = 𝟒
 

 

 

 

 

 

 

 

 

( 𝟗 , 𝟎 )𝟓 ( 𝟐 , 𝟐 )

 

𝒓 =  𝟒. 𝟐 

 

( 𝟑 , 𝟑 )

(𝒙 − 𝟑)𝟐 + (𝒚 − 𝟑)𝟐 = 𝟏𝟖
 

𝒓 =  𝟓

 

( 𝟒 , 𝟔 )

(𝒙 − 𝟔)𝟐 + (𝒚 − 𝟒)𝟐 = 𝟐𝟓
 

𝒓 = √(𝒙𝟐 − 𝒙𝟏)𝟐 + (𝒚𝟐 − 𝒚𝟏)𝟐

= √(𝟐 − 𝟎)𝟐 + (𝟐 − 𝟎)𝟐

𝒓 = √𝟖  , 𝒓𝟐 = 𝟖
 

𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 = 𝟖 

(𝒙 − 𝟗)𝟐 + 𝒚𝟐 = 𝟐𝟓 

 

𝒙𝟐 + (𝒚 + 𝟏)𝟐 = 𝟒

𝒓 =  𝟐 

 

( −𝟏 , 𝟎 )
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